

Úspěšná spisovatelka nám venovala svoje podpísané knihy

(Rozhovor so spisovateľkou Zuzanou Pospíšilovou)

Vo štvrtok 28. a v piatok 29. septembra sa v piešťanskej knižnici besedovalo. Zavítala k nám úspešná česká spisovateľka Zuzana Pospíšilová, ktorá malým návštevníkom predstavila svoju tvorbu, a to najmä knihy, ktoré vyšli ako v českom, tak aj v slovenskom jazyku. Obe podujatia boli realizované s finančnou podporou Fondu na podporu kultúry národnostných menšín - KULTMINOR.

Po absolvovaní oboch podujatí nám Zuzana Pospíšilová venovala do fondu päť svojich autorských kníh. Zaujímalo nás, s akými pocitmi bude česká autorka z Piešťan odchádzať.

V piešťanskej knižnici ste absolvovali dve besedy. Ako sa vám páčila spolupráca detí? Aké máte pocity?

Do piešťanskej knižnice dostávam pozvání opakovaně a pokaždé se na setkání s posluchači i knihovnicemi těším. Také nyní při obou besedách byly děti úžasné, pozorně poslouchaly a skvěle reagovaly. Nejen, že rozuměly českému jazyku, ale také se snažily česky odpovídat na otázky.

Stihli ste si užít aj mesto Piešťany?

Ano, Piešťany jsou krásné lázeňské město a po besedě zbyl čas i na tradiční procházku po lázeňském ostrově a podvečerní koupání v termálním bazénu. Je tady i mnoho restaurací a kaváren, takže nebyla nouze ani o gastronomické zážitky. Přestože už město znám, pokaždé se sem opakovaně ráda vrátím.

Na čom aktuálne pracujete?

Momentálně jsem dokončila další díl do knižní série nakladatelství Grada s názvem *Kouzelná třída v knihovně*. Nyní se pouštím do psaní knihy s pracovním názvem *Tajný deník opičáka Morise* pro nakladatelství Portál. Bude o plyšové hračce, kterou děti najdou před školkou. Každý den se o opičáka bude starat jiné dítě, které si ho vezme domů a připraví pro něj program. Nakonec děti najdou deník, do kterého si Moris tajně zapisuje, co s kým zažil. Následovat budou další knihy dle požadavků jednotlivých nakladatelství, například další kniha do série knížek pro prvňáčky z nakladatelství Panda nebo další kniha do série příběhů se šťastným koncem pro nakladatelství Fragment.